



镇江首届最美城管志愿者“出炉” 第二届最美城管人当选者同时发布

10月30日下午,镇江城管系统举办“美丽镇江·‘镇’美管家”——第二届“最美城管人”和首届“最美城管志愿者”发布仪式。活动共评选出第二届“最美城管人”15名、提名奖15名,首届“最美城管志愿者”20名。

现代快报记者了解到,自今年6月起,中共镇江市城市管理行业委员会、镇江市城市管理局在全市范围内开展了“美丽镇江·‘镇’美管家”——第二届“最美城管人”和首届“最美城管志愿者”评选活动。经全市城管系统和相关单位、社会组织自下而上广泛推荐和公众投票,评选出获奖名单。他们中,有长期坚守城管执法一线,坚持严格执法、文明执法,多次参与城管专项治理行动和重大保障活动的执法人员;有长年默默无闻工作在条件艰苦的环卫战线,以“一人脏”换来“万家洁”的基层环卫职工;有长期工作在市政养护、市容管理、路灯管养、停车管理、园林绿化、景观照明、垃圾处置等一线城管工作岗位,以自身无私奉献为城市管理添砖加瓦的干部职工;有模范践行大爱镇江精神,热心城管公益活动,积极参与垃圾分类宣传、关爱环卫工人、清扫家园等志愿活动的市民群众;也有刻苦钻研城管业务、立足本职岗位做出重要成绩的机关干部。

发布仪式上,市城管局党委书记、局长吴海平致辞。他指出,近年来,全市城管系统秉持“人民城市人民建,建好城市为人民”的重要理念,坚持立足本职、服务大局,更加全面深入地推进城市发展,在中国式现代化镇江新实践中彰显了城管责任与担当、贡献了



发布会现场 马镇丹 摄

城管智慧和力量,城管工作的社会知晓度、群众参与度、百姓满意度持续提升。他强调,希望全体获奖者珍惜荣誉、再接再厉,立足本职岗位,发挥模范作用,让“最美精神”在城管各条战线、城市各个角落精彩绽放;希望城管系统全体干部职工以他们为榜样,学习先进、弘扬先进、争当先进,以“绣花功夫”和“工匠精神”持续提升城市治理水平。

发布仪式共分“初心如炬”“使命如山”“梦想如花”“征程如虹”四个篇章进行,采取播放事迹短片、宣读颁奖辞等形式进行,全方位呈现了最美人物(团队)的先进事迹和崭新风貌。活动还特别邀请了40名环卫工人代表参加,让他们近距离了解身边典型的先进事迹,切身感受城管工作的重要意义。

刁湘荣 谢胜盛 曹德伟

吃鸡不想买,一夜偷二十多只

一男子为了置办年货,竟偷来二十多只鸡,养在自家后院,没想到还是被镇江丹徒公安抓获了。

“我鸡圈里养的二十多只土鸡被偷了!”10月13日清晨,陈先生来到丹徒公安分局上党派出所报警,称自己辛辛苦苦养了一年、准备在年前卖个好价钱的土鸡一夜之间不翼而飞了。

接警后,通过现场勘查,民警发现陈先生家中的鸡窝装有视频监控,从视频中能够看到是一名男子。但由于案发时间为深夜,男子面戴口罩,民警很难确定男子的真实身份。而且陈先生家的位置在高速公路旁的田间,所以无法确定该男子的行动路线和交通工具,案件侦办工作一度陷入僵局。

在民警调取大量视频后,经过连续几昼夜的分析研判,最终发现了男子的蛛丝马迹。似曾相识的面孔!民警立刻想起了几年前一起盗窃电动车案的嫌疑人赵某,与该男子的体貌特征较为相似,随即进行了比对,最终确定赵某就是偷鸡人。

10月26日,民警发现赵某的活动轨迹后迅速出击,将其抓获归案。经审讯,赵某偷鸡是考虑到快要过年了,准备将偷来的鸡在家养一段时间,留到过年吃。

目前,赵某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。丁淑婷 李春燕 曹德伟

南京银行镇江润州支行开业



通讯员供图

10月27日,南京银行镇江润州支行开业,现代快报记者了解到,这是南京银行镇江分行迎来的第10家营业机构。

据了解,新网点所处的龙脉路15号周边成熟小区密布,有着良好的零售、小微业务发展前景。走进网点最先映入眼帘的便是四台功能完备的现代化智能机具,和过去网点现金业务柜台在显眼处不同,这里的智能机具将作为“第一柜员”迎接客户。在服务经理的指导下,客户将在智能机具前快速完成对公对私等各类业务。

令人惊喜的是,它们也不再只是年轻人能看得懂的机器。记者注意到,在机器的选择菜单上,不仅有高效全面的“专业版”,还有

适合老年人的大字简洁版,方便更多老年客户前来办理业务。

“在这里客户可以更高效地办理各项业务,如个人开户、账户挂失等基础业务,也能实现结汇、钞汇互转、单位结算等公司业务。”服务经理田蒙蒙介绍,“我们将营造更加温馨温暖的金融服务环境,聚焦个性化金融需求,努力提升服务质效,实现服务质量和客户体验双提升。

此外,这里的贴心服务也随处可见,节令暖饮、无线充电、老花镜等细节,让客户感受到如沐春风般的贴心服务。

据了解,这也是南京银行镇江分行今年新

开业的第2家营业机构。近年来,南京银行在镇江不断“开疆扩土”,在镇江润州支行开业前,就已经完成了9年9家营业机构的布局,还完成了镇江行政区域全覆盖。

如今,迈进第10个年头,南京银行镇江分行也成功在润州区开设第二家营业机构。该行的开业是南京银行践行“立足镇江、服务镇江、建设镇江”的经营理念,更好地支持润州区社会经济高质量发展的成果。

目前在润州区中心位置设有南京银行镇江分行,对润州区西南片区的辐射范围有限,镇江润州支行的开业将进一步扩大该行金融服务覆盖面,加大区域经济建设的信贷支持力

度,深耕润州,以金融活水更好助力润州社会经济高质量发展。

南京银行镇江分行润州支行附近的七里甸街道、南山街道,辐射了万科·雅居乐、中冶·冠城国际等成熟小区,居民众多,商圈成熟。南京银行镇江润州支行行长徐天彤表示:“我们严格按照‘责任金融 和谐共赢’的宗旨,把为客户提供最优质的金融服务放在首位,全方位开展多方面的服务创新,整合服务功能、规范服务流程、注重客户办事体验,不断推进网点服务质量管理体系和服务制度规范建设向更深层次发展。”

廖斯恩 俞佳融 曹德伟